

Η AXA Ασφαλιστική μειώνει το περιβαλλοντικό της αποτύπωμα

Ευθυγραμμισμένη με τη στρατηγική του Ομίλου AXA, η AXA Ελλάδα υιοθέτησε μία νέα διαδικασία ανακύκλωσης με στόχο να μειώσει το περιβαλλοντικό της αποτύπωμα.

Συγκεκριμένα, η AXA Ασφαλιστική υπέγραψε μία νέα συνεργασία για το σύστημα ανακύκλωσης με την εταιρεία WATT A.E., Εταιρεία Εφαρμοσμένων Τεχνολογιών & Μεταφορών Αποβλήτων, μια εταιρεία ενεργή σε όλη την αλυσίδα διαχείρισης μη τοξικών στερεών αποβλήτων. Η εταιρεία WATT ΑΕ, η οποία διαθέτει δύο ιδιόκτητα Κέντρα Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών, καθώς και τον απαραίτητο εξοπλισμό συλλογής και μεταφοράς, έχει αναλάβει τη συλλογή των αποβλήτων και την υπεύθυνη διαχείρισή τους.

Στα κεντρικά γραφεία της AXA Ασφαλιστικής έχουν τοποθετηθεί σε κάθε όροφο και σε προσβάσιμα σημεία, ειδικοί κάδοι για την ανακύκλωση χαρτιού, αλουμινίου, πλαστικού και γυαλιού. Επίσης, έγινε ξεκάθαρη επικοινωνία σε όλο το ανθρώπινο δυναμικό της Εταιρείας για τη σημαντική συμβολή τους. Για την εύρυθμη και βέλτιστη ανακύκλωση εστάλη ειδικό εγχειρίδιο με κανόνες απόρριψης ανακυκλώσιμων υλικών.

Σχετικά με τον Όμιλο AXA

Ο Όμιλος AXA είναι παγκόσμιος ηγέτης στην χρηματοοικονομική προστασία με περισσότερους από 163.000 εργαζόμενους, εξυπηρετώντας 102 εκατ. πελάτες σε 57 χώρες. Για το έτος 2012, τα έσοδα ανήλθαν σε 90,1 δις ευρώ και τα καθαρά κέρδη προ εκτάκτων κερδών επενδύσεων σε 4,3 δις ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου 2012, η AXA είχε 1.116 τρις ευρώ κεφάλαια υπό διαχείριση.

Η κοινή μετοχή της AXA είναι εισηγμένη και διαπραγματεύεται με το σύμβολο της AXA στο Χρηματιστήριο του Παρισιού. Ο Όμιλος AXA συμπεριλαμβάνεται στους κύριους διεθνείς δείκτες βιώσιμης ανάπτυξης, όπως ο Dow Jones Sustainability Index (DJSI) και ο FTSE4GOOD.

Είναι ιδρυτικό μέλος της Χρηματοοικονομικής Πρωτοβουλίας του Περιβαλλοντικού Προγράμματος των Ηνωμένων Εθνών Αρχές για τη Βιώσιμη Ασφάλιση (UN Environment Programme's Finance Initiative - UNEP FI) και έχει υπογράψει τις Αρχές των Ηνωμένων Εθνών για Υπεύθυνες Επενδύσεις (UN Principles for Responsible Investment).